daxTHIeCKOE 3HAYCHHE

I/Icmqmm(n)
HaUMEHOBaHHE Ennavua 3HayeHue, yTBEPKICHHOE B 33 OTYETHBIA XapakrepHCTHKa IPHIHH WrbopMaIH o
MYHHIMTIAIBHOM 3aIaHAU Ha duHaHCOBDIH OTKJIOHEHHA OT 3aIUTaHHPOBAHHBIX
TIOKa3aTeNns H3MCPECHUA oTYeTHHIN (PHHAHCOBRIN rox 3HaYCHUH CCKOM SHACHHUH
I HoKa3arens
[0):4
1. ViosneTBopeHHOCTE | % 85,7 89 Con.onpoc,
HaceleHud Ka9eCTBOM aHKeTHpOBaHHE
JOWKONBEHONe 06pa3oBaHus ponurene#
2. Koo @uimienT 1% 55 59 Oruer 85 K
MIOCEeMAaEMOCTH
MYHUIMII3JIBHBIX
JOIIKONBHBIX
06pa3oBaTenbHBIX
y4peKACHUN .
3.Vposens 3a6oneBacmocTH | [IHHM 3 3 Orger 85 K
JomkonsHukos( 1
BOCITHT2HHAK) .
4. Ilnan BeInonseHus | % 87 101,8 Orger 85 K
aeronHei
5.Hpenocrasnenue 214 214 Oraer 85K

o0menocTymHoro U
GeCIUIaTHOTO JIOMIKOZA




